

Informace Policie České republiky Obvodní oddělení Jablunkov – podvodné jednání při prodeji uhlí

Chceme upozornit občany na podvodné jednání při prodeji uhlí, kterého se dopouštějí pachatelé tak, že pod smyšlenou záminkou prodeje a složení uhlí bez předchozí objednávky navštíví rodinné domy, kde bydlí zejména starší občané-senioři a nabídnou jim ústně dodání třeba 500-1000kg (i více) uhlí. Následně přijedou s nákladním vozidlem-většinou do 3,5t tvz. valník. Jeden z osádky vozidla skládá uhlí např. do sklepa a další inkasuje peníze za dohodnuté množství uhlí a poté pachatelé odjedou. Při skládání však nesloží dohodnuté množství uhlí, ale pouze jeho zlomek, což však zjistí poškozený senior až v době, kdy již prodejci nejsou přítomni. Jako příklad můžeme uvést, že pachatelé se seniorkou domluvili na prodeji 500kg uhlí, tato zaplatila částku 11000,-Kč. Při kontrole uhlí seniorka zjistila, že množství, které prodejci složili do sklepa, je pouze 127kg.

V souvislosti s upozorněním žádáme občany o pomoc při dopadení pachatelů uvedené trestné činnosti. V případě, že se občané s výše uvedeným jednáním setkají, ať volají na linku 158. Je žádoucí, již při nabídce ze strany pachatelů, volat na policii, aby tato mohla provést kontrolu osádky vozidla. Kontrolní činností policistů v rámci pátrání po vozidlech je pravděpodobné, že uvedená vozidla jsou označena polskými registračními značkami a prodejci také hovoří polsky. Není však vyloučeno, že toto je ze strany pachatelů děláno účelově. Chceme ujistit občany, že i když je kontrolou výše uvedených vozidel ze strany policistů zjištěno jednání v souladu s právním řádem nejedná se o zbytečný výjezd policistů. Každý poznatek v souvislosti s výše uvedeným jednáním pachatelů je pro PČR důležitý.

Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se podílejí na odhalení pachatelů protiprávního jednání, a také na spolupráci při pátrání po pohřešovaných osobách.

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovník prevence:
pprap. Mgr. Bc. Lukáš Kendzior